OAHTrIEZ TlA THN EKAOZH KAI EEODAHZH TIMOAOTIQN

& TIz KPATHZEIZ (YOEP AENN, EAAAHZY KAl ®OPQY)

MNna kaBe damdavn mpémnel va unapyxet EFTKEKPIMENH AvaAnyn Ymoxp£éwaong mpLv tnv nuepounvia €kdocng tou
Aghtiou AnooToANG, Tou TIHoAoyiou 1 TN amdSeleng ALavikig mwAnong avtiotola

OAa ta tLpoAoyLa ekdidovtal ota otolyeia tou ITYE:

Ivotitouto Texvoloyiag YroAoylotwy kal Ek6ooewv «AIODANTOI»
MavermotnuoumoAn Plou Natpwyv, N. Kalavtlakn T.K. 26504, NMIA
AOM: 090060693 — A" A.O.Y. MATPQN

Amnodeitelg Alaviknig mwAnong yivovtal §ektég €wg To ooo Twv 150€. Mdvw amnd To moogd auto Ba TpEmel va
ek&00el TLpoAOYLO.

Ta tpoldyla ekbidovtal «Eni muotwoewn/ ME NIZTQZH kat n e€6¢pAnon toug yivetal pe tpansliki katabeon otov

Aoyaplaopod Tou MPopnBeuTr), LETA TNV KATOXWAELON TOU mapactatikol oto +ERGO kal tnv Slevépyela Tuxov
QTTOLTOU LEVWV SLOLKNTLKWYV EVEPYELWV (TT.X. TlapadaBr) Kal £yKpLon PAKTIKoU mapoAapng)

Ta mapaoctatikd Samavwy (TtHoAoyLa, arnodeifelg Altavikng mwAnong) kataywpouvtal oto +ERGO to apydtepo
€VTOG 3 nUEPWY amod Thv mapaiafr) Toug.

KAT' EZAIPESH TPOMOI NAHPOMHZ TIMOAOTIQN

NAHPQMH ANO TON YNEPFTATH ME METPHTA i MPOZQNIKH KAPTA: n mAnpwin EKTEAELTOL QIO TOV CUVEPYATN
TIOU £KQVE TNV 0yopaq, HE SLKA Tou £€oda. Adopd TLpoAoyLa 1 amodeifelg Alavikng £wg To moood Twv 150 €.

1. Mpw TNV Mpayuatonoinon tng damavng Kal Thv MANPWUN Tou TihoAoyiou/anddelen Alaviking Aappaveral
OXETIKNA €yKpLoN amo tnv AleuBuvtpla tng AOAY.

2. Itnv meplmtwon Twv TlHoloyiwv, Ta TinoAdywa ekdidovtar ota otoweia tou ITYE kalt Ba mpénel va
avaypadeTal oe autd o TPOmo¢ MANPwUNG eite Ba avaypadetol os autd n £véeltn «<EZQMAHOH» eite Ba
ouvodelovtal Pe €E0PANTIK ATOSELEN. & MEPIMTWON TPOUNOELAG HECW NAEKTPOVIKNG MAXTHOPUAS Kol
TIANPWHAC UE TNV TIPOCWITILKY TILOTWTLKY KAPTA TOU GUVEPYATH, O CUVEPYATNG TIPETIEL VA TIPOCKOWUICEL Kal TO
OXETIKO ATOSELKTIKO TANPWUNG LLE TNV KAPTA TOU.

3. O ouvepyatngmou to e£6dAnoe eruBapivetat pe tnv kpatnon AEMM (AENM=kaBapr) afia *0,06% + xaptdonuo
AENM= AENN*3,6% yla moapadelyua yia kabapn afia 150 € : AEMNMN=150*0,06%=0,09 € kaL xoptochUO
AEMNN=0,09*3,6%=0,00324€, cuvolo kpdtnong=0,09 €).

4. Otav to mapactatiko katayxwpnBel oto +ERGO Ba mpémnel va eTuAEyeTal WG TPOMOG MANPWUAS to METPHTOIX
Kol pall pe TLoAoylo va avaptnBel kal n éykplon tng AteuBovtplag tng AOAY, otnv onola avadEpetal o
Ovopa TOU cuvepydtn Tou ££6dANCE TO MAPACTOTIKO KABWE Kal Tov Tpomo ££0dAnong (Letpntd f xpnon
TIPOCWTILKAG KAPTAC).

Mo ta e€odpAnuéva tipoAoyLa E§wtepikol (avefaptitwg aglog) oxvouv Ta mapandvw. TNy Nepimtwaon TLLoAoyiou
pe aflo mavw and 1.000 €, o cuvepydtng mou to e€0dAnoe, emBaplvetal emumAéov TNG Kpatnong AEMN kal pe
kpatnon EAAAHZY (KaBapr aia *0,07%, Xaptoonuo E.A.AH.ZY.= E.A.AH.2Y*3,6%).



e TMAHPQMH ME NIZTQTIKH KAPTA TOY ITYE: n mMAnpwr| EKTEAELTOL HUE XPrON TNG TILOTWTIKAG KAPTAG Tou ITYE pe
v npoU6Beaon otL n Samadvn Sev emiBapuveTal Pe Kpatnon ¢opou . H xprion tng KApTag emtBapUveL To £pya UE
EMUTAEOV KOOTOG AOYW TWV KPOTHOEWY KAl WG EK TOUTOU N MANPWHN HE TNV TILOTWTIKA Kapta tou ITYE propei va
TIPOXWPNOEL LOVO €AV N v Aoyw emiBapuvon eivat eTAEELUN Samavn (LY. WOLWTIKA, ECWTEPLKA). TNV avainn
Séopeuong mpEmel va AoUPBAVETOL HEPLUVA KaL yLO. TV €MBAPUVON TWV KPOTHOEWY. ITNV Mepintwon £Evwy
TLHoAoylwV ekTOG Eupwnaikng Evwaong otnv Avalndn Yroxpéwaong mpémet va uttoAoyiletal kat to Ektakto OMNA.

Mpw TNV Mpaypatonoinon tng Samavng KoL tTnv mMANPwHr Tou TiHoAoyiou xpeldletal:
1. 'ETKPIZH amoé tnv AleuBuvtpla tng AOAY.
2. AvaAnyn Ynoxpéwong e nuepopnvia mpLv tnv nuepounvia MANPWUAG LE TV KAPTA.
3. OLKPATACELG TOU TAPACTATIKOU EMLBAPUVOUV TO £pYO.
4. EmupeBaiwon pe to Aoylotrplo OtL dev UTIAPXEL apaKkpatnon ¢dpou yla TV eMAEELUN Samavn.

H Stadikaoia €xel wg €€NG:

O Juvepyadtng pall pe tnv Eykplon kot tnv AY Ttnyaivel oto AoyLloThpLo Kal yiveTal n mopayyeAia Kal n mAnpwpr Ye
TNV TUOTWTLKA Kapta Tou ITYE. O mpopnBeutric ouvnBwe petd amd 2 PEPEG OTEAVEL KAL TO TLLOAOYL0. To AoyLotriplo
TPowOeL TO TLHOAOYLO oTov Emiotnpovikd YrelBuvo yla va Tto Kataxwpnoet oto +ERGO emiAéyovtag wg TPoOmo
TANPWHUNARG To ME KAPTA.

YTV £l6LKNA TIEPLITTWON TIOU TO TIHOAGYLO ekSISeTAL 0 AANO VOULOUQ, TO AOYLOTIPLO EVAUEPWVEL TOV ETILOTAUOVIKO
YnevBuvo yla TNV LOOTLMIO KOL TO OXETIKA TPATE(KA €€08a HETATPOMNAG OUVOAAAYyMOTOG. O EMLOTNUOVLKOG
YrievBuvog avaptd oto +ERGO to £vtumo tng Lootipiag, kal kataxwpel tnv afia tou TtLpoloyiou os eupw
oupmep \apBAVOVTAC KOL TOL OXETLKA TPOTE(KA €060 LETATPOTTG CUVOAAAYULATOG.

Aro6 to Aoylotrplo tou ITYE-AIODANTOX



